
 

 

 

Κοινοβουλευτική Ομάδα 
Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,  
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097 
e-mail :  ko@vouli .kke.gr,  http:/ /www.kke.gr 
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410 

 

 

 ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τoν Υπουργό Υγείας 

 
Θέμα: Σοβαρά προβλήματα στη λειτουργία του Ακτινολογικού Τμήματος του Γενικού 
Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας «Μποδοσάκειο», της ΠΕ Κοζάνης 

Σοβαρή αναστάτωση έχει προκληθεί για ακόμη μία φορά στη λειτουργία του Α-
κτινολογικού Τμήματος του Γενικού Νοσοκομείου Πτολεμαΐδας «Μποδοσάκειο», εξαι-
τίας της πλήρους έλλειψης ακτινολόγων ιατρών, με αποτέλεσμα την αδυναμία ασφα-
λούς κάλυψης των αναγκών των ασθενών.  

Σύμφωνα με έγγραφη αναφορά της μοναδικής ακτινολόγου ιατρού του τμήμα-
τος, ζητήθηκε ακόμη και προσωρινή αναστολή της λειτουργίας του, ως μέσο πίεσης 
προς τη διοίκηση, προκειμένου να ληφθούν στοιχειώδη μέτρα προστασίας ασθενών 
και εργαζομένων. Το Σωματείο Εργαζομένων έχει προειδοποιήσει επανειλημμένα – 
ήδη από τον Ιούλιο του 2025 – για την επικίνδυνη αυτή κατάσταση, η οποία όχι μόνο 
δεν αντιμετωπίστηκε, αλλά επιδεινώθηκε. 

Αντί ουσιαστικών λύσεων, η διοίκηση του νοσοκομείου, με την ανοχή και ευθύνη 
του Υπουργείου Υγείας, προωθεί απαράδεκτα «μπαλώματα», όπως λειτουργία του α-
κτινολογικού χωρίς γιατρό, διακομιδές ασθενών σε άλλα νοσοκομεία, αποστολή εξετά-
σεων για γνωμάτευση αλλού ή σε εξωτερικούς συνεργάτες που δεν καλύπτουν εφημε-
ρίες, με αποτέλεσμα εφημερεύοντες γιατροί να αναγκάζονται να γνωματεύουν απεικο-
νιστικές εξετάσεις χωρίς την απαιτούμενη ειδικότητα. Παράλληλα, κρίσιμες διαγνωστι-
κές εξετάσεις, όπως οι υπέρηχοι, δεν πραγματοποιούνται. 

Η κατάσταση αυτή θέτει σε άμεσο κίνδυνο την υγεία των ασθενών, αυξάνει την 
ταλαιπωρία τους, επιβαρύνει περαιτέρω το ΕΚΑΒ και οδηγεί το προσωπικό σε εργα-
σιακή εξουθένωση, αποτέλεσμα της χρόνιας υποστελέχωσης, των χαμηλών μισθών, 
των συνεχών εφημεριών και της πολιτικής που αντιμετωπίζει την Υγεία ως κόστος. 

Η Υγεία δεν μπορεί να λειτουργεί με πρόχειρες λύσεις, «μπλοκάκια» και μετακι-
νήσεις, αλλά απαιτεί μόνιμο, επαρκές και πλήρως στελεχωμένο προσωπικό. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, τι μέτρα προτίθεται να λάβει η κυβέρνηση ώστε: 

- Να στελεχωθεί άμεσα και πλήρως το Ακτινολογικό Τμήμα του Γ.Ν. Πτολεμαΐδας 

«Μποδοσάκειο» με μόνιμους ακτινολόγους ιατρούς. 

- Να διασφαλιστεί η ασφαλής, απρόσκοπτη και πλήρης λειτουργία όλων των απεικο-

νιστικών και διαγνωστικών εξετάσεων, χωρίς διακομιδές και ταλαιπωρία των ασθενών. 

- Να ληφθούν όλα τα αναγκαία μέτρα για την προστασία ασθενών και εργαζομένων 

και να σταματήσει η πρακτική των πρόχειρων και επικίνδυνων «μπαλωμάτων». 

- Να καλυφθούν συνολικά οι ελλείψεις προσωπικού στο νοσοκομείο με μαζικές προσ-

λήψεις μόνιμου, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης προσωπικού όλων των ει-

δικοτήτων. 

    Οι Βουλευτές 
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